
 

 

 

 

 

  

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST  

 

u povodu unaprjeđenja statistike tržišta rada 
  
 

Državni zavod za statistiku unaprijedio je statistiku tržišta rada. Set podataka koji se obrađuje 

iz Izvješća o primicima, porezu na dohodak i prirezu te doprinosima za obvezna osiguranja (obrazac 

JOPPD) proširen je te su time znatno skraćeni rokovi objavljivanja podataka o zaposlenima po 

županijama, plaćama po županijama te plaćama prema spolu. 

Dosad je DZS podatke o zaposlenima u pravnim osobama po županijama objavljivao jedanput na 

godinu sa stanjem na dan 31. ožujka, a podaci za prethodnu godinu bili su dostupni javnosti u travnju 

tekuće godine. Podaci o plaćama po županijama i plaćama prema spolu koji se objavljuju u travnju 

tekuće godine odnosili su se na razdoblje od dvije godine prije objavljivanja. Obradom karakteristika 

o zaposlenima i plaćama iz obrasca JOPPD znatno je skraćen rok objavljivanja podataka o 

zaposlenima po županijama, plaćama po županijama te plaćama prema spolu. Podaci po mjesecima 

objavljivat će se svaka tri mjeseca. To će korisnicima omogućiti korištenje mjesečnih podataka 

prema navedenim karakteristikama, što prije nije bilo moguće. 

 

Prvi put objavljujemo plaće po satu rada prema spolu. U odnosu na dosadašnju godišnju 

dinamiku proširen je set podataka na mjesečnoj razini o zaposlenima u pravnim osobama po 

područjima djelatnosti i županijama, ukupno zaposlenima po područjima djelatnosti i županijama, 

aktivnom stanovništvu po županijama i prema spolu, stopama registrirane nezaposlenosti po 

županijama i prema spolu, prosječnim mjesečnim neto i bruto plaćama u pravnim osobama po 

područjima djelatnosti i županijama, prosječnim mjesečnim neto i bruto plaćama u pravnim osobama 

prema spolu i po odjeljcima djelatnosti, prosječnim mjesečnim neto i bruto plaćama po satu u 

pravnim osobama prema spolu i po odjeljcima djelatnosti te o prosječnim plaćenim satima rada u 

pravnim osobama prema spolu i po odjeljcima djelatnosti. 

 

 

Zagreb, 2. lipnja 2021.  

 


